

北加州向上中文學苑2月26日於San Jose市校區辦理「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式，由駐舊金山辦事處處長賴銘琪與校長李漢文共同揭牌，金山灣區文教中心主任莊雅淑、副主任徐廣梅、僑務委員呂玉貞、魏德珍、僑務諮詢委員林美蓮、周信結、僑務顧問陳安東、傅紅玉基金會董事長傅紅玉、北加州臺灣文化體育協會會長高椿惠、北加州聖荷西僑界急難救助協會副會長陳俊成，以及主流政要聖他克拉拉縣參事李洲曉（Otto Lee）、縣議會主席Mike Wasserman、費利蒙市議員黃潔宜（Teresa Keng）、聖荷西市議員Matt Mahan、前市議員Johnny Khamis、加州前眾議員朱感生（Kansen Chu）等蒞臨參與，聖塔克拉拉縣參事李洲曉並代表聖塔克拉拉縣頒發賀狀。

駐舊金山辦事處處長賴銘琪、金山灣區文教中心主任莊雅淑致詞給予向上中文學苑祝福與嘉勉，聖塔克拉拉縣參事李洲曉表示，學習中文不僅是學習一門語言，更是了解文化和歷史，聖荷西市議員Matt Mahan表示，華語文學習中心成立就是將不同族裔的人們團結在一起，為下一代創造更好的教育環境。

校長李漢文在課堂擔任教師，以英文解說「ㄅㄆㄇ」和漢語拼音的對照、以及「永」字八法運筆的意義，表示在海外深耕中文教育25年，向上中文學苑有專業的行政人員和教學豐富的老師，加上僑委會提供的各項資源與協助，臺灣華語文學習中心一定會帶起當地社區學習華語文的熱潮。

2026/1/31 下午 07:33:56

金山灣區向上中文學苑臺灣華語文學習中心2022年揭牌

#金山灣區 #臺灣華語文學習中心 #揭牌

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-26



處長賴銘琪（右2）致詞

2026/1/31 下午 07:33:56

金山灣區向上中文學苑臺灣華語文學習中心2022年揭牌

#金山灣區 #臺灣華語文學習中心 #揭牌

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-26



處長賴銘琪、主任莊雅淑、校長李漢文（第1排右5、左4、右4）和與會者共同合影

2026/1/31 下午 07:33:56

金山灣區向上中文學苑臺灣華語文學習中心2022年揭牌

#金山灣區 #臺灣華語文學習中心 #揭牌

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-26



聖荷西市議員Matt Mahan致詞

2026/1/31 下午 07:33:56

金山灣區向上中文學苑臺灣華語文學習中心2022年揭牌

#金山灣區 #臺灣華語文學習中心 #揭牌

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-26



聖塔克拉拉縣參事李洲曉Otto Lee頒發賀狀

2026/1/31 下午 07:33:56

金山灣區向上中文學苑臺灣華語文學習中心2022年揭牌

#金山灣區 #臺灣華語文學習中心 #揭牌

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-26



主任莊雅淑（中）致詞



由處長賴銘琪（右）與校長李漢文（左）共同揭牌